

Προφυλάξεις: Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του (Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα/Να αποφευχθεί η μόλυνση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους).

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Δεν αναμένεται κανένας κίνδυνος ανάπτυξης ανθεκτικότητας εξαιτίας του τρόπου δράσης του FytoSave® (ενεργοποιητής του μηχανισμού άμυνας των φυτών).

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και:

- σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: 7 ημέρες
- της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη καλλιέργεια /περιοχή πριν το ψεκαστικό υγρό στεγνώσει εντελώς.

Συνδυαστικότητα: Έλεγχος της συνδυαστικότητας με δοκιμή του προϊόντος σε μικρή κλίμακα.

Φυτοτοξικότητα: Δεν παρουσιάζει καμία φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιείται στις συνιστώμενες καλλιέργειες, σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσεως και τον τρόπο εφαρμογής, στις ελληνικές εδαφοκλιματολογικές συνθήκες.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας (φιάλες/δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Διατηρείται στην αρχική του συσκευασία, καλά κλειστό, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ:
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΤΙΔΑΣ:

ΒΛΕΠΕΤΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ
ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ



FytoSave®

1,25 SL

COS-OGA (κος-όγκα) 1,25 %

Πυκνό διάλυμα (SL)

Εγγυημένη σύνθεση: COS-OGA 1,25 % β/ο
Βοηθητικές ουσίες 98,75 % β/β

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΤΗΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΑΜΥΝΑΣ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

A.A.D.A.: 11109 / 21-02-2016

Κάτοχος της άδειας, Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:



ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε.,
Θέση Ντράσεζα (ΒΙ.ΠΑ), Τ.Κ. 190 11 Αιωλέωνας Αττικής
Τηλ.: 22950 29350, Fax: 22950 29305

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Το φυτοπροστατευτικό προϊόν **FytoSave®** δρα ως ενεργοποιητής των μηχανισμών άμυνας των φυτών. Δρα ενισχύοντας την αντίσταση του φυτού ενάντια στο αιδίο, μειώνοντας έτσι τις βλαβερές επιπτώσεις του στις καλλιέργειες.

Πεδίο εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις σκευάσματος - Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:

Αγγούρι θερμοκηπίου: Δόση 330 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 κ.εκ./στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού 75 λίτρα/στρ. Για **Ωίδιο** προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 3^{ου} φύλλου έως τον 3^ο καρπό με τυπικό μέγεθος και μορφή.

Κολοκυθάκι θερμοκηπίου: Δόση 330 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 κ.εκ./στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού 75 λίτρα/στρ. Για **Ωίδιο** προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 3^{ου} φύλλου έως τον 3^ο καρπό με τυπικό μέγεθος και μορφή.

Πεπόνι θερμοκηπίου: Δόση 330 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 κ.εκ./στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού 75 λίτρα/στρ. Για **Ωίδιο** προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 3^{ου} φύλλου έως τον 3^ο καρπό με τυπικό μέγεθος και μορφή.

Κολοκύθα θερμοκηπίου: Δόση 330 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 κ.εκ./στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού 75 λίτρα/στρ. Για **Ωίδιο** προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 3^{ου} φύλλου έως τον 3^ο καρπό με τυπικό μέγεθος και μορφή.

Τομάτα θερμοκηπίου: Δόση 330 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 κ.εκ./στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού 75 λίτρα/στρ. Για **Ωίδιο** προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 3^{ου} φύλλου έως την πλήρη ωρίμανση των καρπών.

Πιπεριά θερμοκηπίου: Δόση 330 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 κ.εκ./στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού 75 λίτρα/στρ. Για **Ωίδιο** προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 3^{ου} φύλλου έως την πλήρη ωρίμανση των καρπών.

Μελιτζάνα θερμοκηπίου, Πεπινό θερμοκηπίου: Δόση 330 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 κ.εκ./στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού 75 λίτρα/στρ. Για **Ωίδιο** προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 3^{ου} φύλλου έως την πλήρη ωρίμανση των καρπών.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιερητική περίοδο: 5 εφαρμογές ανά 7 ημέρες για όλες τις καλλιέργειες.

Τρόπος εφαρμογής: Πολύ καλός ψεκασμός φυλλώματος και στις δύο πλευρές των φύλλων.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ. Γεμίστε πρώτα το 1/3 του δοχείου του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα προϊόντος αναδεύοντας και στη συνέχεια προσθέστε την υπόλοιπη ποσότητα νερού με συνεχή ανάδευση.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (ημέρες): Κολοκυνθοειδή θερμοκηπίου (Αγγούρι, Κολοκυθάκι, Πεπόνι, Κολοκύθα), Σολανώδη θερμοκηπίου (Τομάτα, Πιπεριά, Μελιτζάνα, Πεπινό): 0

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ